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Присутні:

Голова атестаційної комісії - Лілія БОРИСОВА 
Заступник голови атестаційної комісії - Ірина МА ТЬОН 
Секретар атестаційної комісії - Олена ЗГ.ЛГ.НЧУК 
Члени агестаційної комісії: Людмила СТЕБЛАК

Надія ІВАСІВ
Відсутні: немас 
Запроінені: Лілія КРИШТАЛЬ

Віталія ЯЦ КОВСЬКА
ПОРЯ ДОК  ДЕН Н И Й :

1. Опрацювання членами комісії І рівня Положення про атестацію педагогічних працівників затвердженого наказом МОИ від № 805 від 09.09.2022 року та змінами у редакції наказу МОЇ І -Про внесення змін до Положення про атестацію педагогічних працівників» .V? 12~ в і т  10.09.2024
2. Про затвердження складу атестаційної комісії. Про розподіл обов'язків між членами агестаційної комісії. Визначення порядку голосу вання.

. Затвердження списку педагогічних працівників ЗДО «Сонечко», які підлягають черговій атестації у 2025/2026 навчальному році.
4. Затвердження термінів та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі). 79



5. Затвердження графіка проведення атестації педагогічних працівників га графіка проведення засідань атестаційної комісії.
6. Затвердження графіка заходів з вивчення практичного досвід} роботи педагогічних працівників, що атестуються (за потреби).
СЛ У Х А Л И :

1. Лілію Б О РИ СО ВУ, голову атестаційної комісії, яка повідомила, що атестація педагогічних працівників у закладі організовується відповідно до Законів України -  «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р. № 800. наказів Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення «Про атестацію педагогічних працівників» від09.09.2022 р. № 805. «Про внесення змін до наказ} Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року № 805» від 23.12.2022 р. № 1 169. змінами } редакції наказ} МОН «Про внесення змін до Положення про атестацію педагогічних працівників» №1277 від 10.09.2024. «Про затвердження професійного стандарту «Вихователь закладу дошкільної освіти» від 19.10.2021 р. № 755-21. на виконання внутрішніх нормативних документів ЗДО -  статуту, перспективного план} атестації педагогічних працівників та з метою якісної організації і проведення атестації педагогічних працівників закладу, стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності, розвитку творчої ініціативи, забезпечення ефективності і безпеки освітнього процесу в умовах правового режиму воєнного стану. Лілія БОРИСОВА наголосила, що з 01 вересня 2023 року набрав чинності наказ «Про затвердження Положення «Про атестацію педагогічних працівників» від09.09.2022 р. № 805.. змінами у редакції наказу МОН «Про внесення змін до Положення про атестацію педагогічних працівників» №1277 від 10.09.2024. Відповідно до за значеної о І Іодожсння відбуватиметься атестація педагогічних працівників у 2025 році Атестація може бути черговою або позачерговою. Педагогічний працівник проходить черіову атестацію не менше одного раз} на п'яіь років, окрім випадків, визначених пунктом 7 розділу 111 Положення про атестацію. Міжатестаційний період (проміжок часу між проходженням педагогічним працівником попередньої та нас ту п ної атестації) не може бути меньшим ніж три роки з дати атестації, крім випадків проведення позачергової атестації за ініціативи педагогічного працівника. Тому відповідно чергова атестація можлива лише на четвертий чи п'ятий роки після попередньої атестації. Час перебування педагогічного працівника в соціальних відпустках, навчання у закладах вищої освіти, а також період, на який переноситься атестація, до міжатестаційного періоду не включаються.
Атестація проводиться не раніше ніж через рік після призначення педагогічного працівника на посаду. При переході на роботу з одного закладу освіти до іншого, а також на інші педагогічні посади у цьому закладі освіти, атестація проходить не пізніше ніж через два роки після прийняття їх на роботу.
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Кваліфікаційна категорія «спеціаліст другої категорії» присвоюється за наявності стажу не менше трьох років, «спеціаліст першої категорії» - не менше п'яти років, «спеціаліст вищої категорії» - не менше семи років.
Результатами атестації педагогічного працівника незалежно від обсягу' його педагогічного навантаження (кількості навчальних предметів (інтегрованих курсів, дисциплін) встановлюється його відповідність або невідповідність займаній посаді та:

1) присвоюється (не присвоюється) кваліфікаційна категорія або підтверджується (не підтверджується) раніше присвоєна кваліфікаційна категорія:
2) присвоюється (не присвоюється) педагогічне звання, підтверджується (не підтверджується) раніше присвоєне педагогічне звання (у разі наявності).
Педагогічним працівникам, посади яких не передбачають присвоєння кваліфікаційних категорій за результатами атестації визначається відповідність (невідповідність) займаній посаді та у порядку, визначеному законодавством, встановлюється (підтверджується) тарифний розряд.
ВИ СТУП И Л А:1.6. Олена ЗЕЛЕНЧУК, секретар атестаційної комісії, яка ознайомила та подала на затвердження графік проведення атестації педагогічних працівників у закладі дошкільної освіти (ясел садка) «Сонечко», в якому відповідно до норм Положення «Про атестацію педагогічних працівників» від 09.09.2022 р. № 805 Розділу 111 га змінами у редакції наказу МОН «Про внесення змін до Положення про атестацію педагогічних працівників» №1277 від 10.09.2024. визначені дати, заходи, форми га відповідальні особи проведення атестації педагогічних працівників ЗДО «Сонечко» у 2025-2026 навчальному році.
ВИРІШ ИЛИ:1.1. Провести атестацію педагогічних працівників закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» Долинської міської ради в 2025/2026 навчальному році, відповідно до норм Положення «Про атестацію педагої ічних працівників» затвердженого наказом «Про затвердження Положення «Про атестацію педагогічних працівників» від 09,09.2022 р. № 805, змінами у редакції наказу МОН «Про внесення змін до Положення про атестацію педагогічних працівників» №1277 від 10.09.2024. із дотриманням правових вимог воєнного стану в Україні.1.2. Секретарю атестаційної комісії Олені ЗЕЛЕНЧУК проінформувати педагогічних працівників про Графік (дорожня карга) проведення атестації педагогічних працівників у закладі дошкільної освіти (ясел -садка) «Сонечко» (Додаток 1)81



1.3. Секретарю атестаційної комісії Олені ЗЕЛЕНЧУК інформувати педагогічних працівників про можливість атестації позачергово у наявності відповідних досягнень за атестаційний період та подання заяви до атестаційної комісії до 20 грудня 2025 року.1.4. До 20 грудня (за наявністю заяв на позачергову атестацію) запланувати засідання атестаційної комісії №2 відповідно.1.5. Усім членам атестаційної комісії неухильно дотримуватися прозорості та доброчесності, сприяти виявленню корупційних правопорушень, усувати корупційні ризики.
1.6. Вихователю, що відповідає за сайт ЗДО, Віталії ЯЦКОВСЬКІЙ оприлюднити інформацію щодо проведення атестації педагогічних працівників у 2025/2026 навчальному році на сайті ЗДО «Сонечко» до 15.10. 2024 року.За -  5 (п'ять); проти -  0 (нуль); утримались- 0 (нуль).
СЛ У Х А Л И :

2. Лілію БОРИ СО ВУ, голову атестаційної комісії, про затвердження складу атестаційної комісії іа про розподіл обов'язків між членами атестаційної комісії. Лілія БОРИСОВА повідомила, що на відміну від Типового положення у новому Положенні про атестацію педагогічних працівників змінено функціональні обов'язки членів комісії. Доповідач ознайомила членів комісії з розподілом обов'язків між членами комісії. Також доповідач наголосила, що відповідно до розділу 2 п. 4 Положення потрібно визначити порядок голосування (відкрито чи таємно) на засіданнях атестаційної комісії.
ВИРІШ ИЛИ:

2.1. Затвердити склад атестаційної комісії та розподіл обов'язків між ними (Додаток 2).
2.2. Рішення атестаційної комісії приймати шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів. У разі рівного розподілу голосів «За» і «Проти» атестаційна комісія приймає рішення в інтересах педагогічного працівника, який атестується.За -  5 (п'ять); проти -  0 (нуль); утримались- 0 (нудь).
СЛ У Х А Л И :

3. Лілію БО РИ СО ВУ, голову атестаційної комісії, яка доповіла, що відповідно до перспективного плану атестації педагогічних працівників ЗДО «Сонечко» на 2025-2030 роки у 2025/ 2026 навчальному році черговій атестації підлягають:
Лілія КРИШ ТАЛЬ, вихователь (попередня атестація березень 2021 рік);Віталія Я Ц КОВСЬКА . вихователь (попередня атестація березень 2021 рік).
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ВИРІШ ИЛИ:

3.1. Затвердити список педагогічних працівників, які атестуються у 2025/2026 навчальному році (список додається, додаток №3).
У разі подання заяв на позачергову атестацію до 20.12.2025 року сформувати додатковий список педагогічних працівників закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» Долинської міської ради, які підлягають атестації в 2026 році затвердити та оприлюднити на сайті ЗДО 20.12. 2025 року.

3.2. Секретарю атестаційної комісії Олені ЗЕЛЕНЧУК забезпечити перевірку строків проходження та необхідного обсягу підвищення кваліфікації педагогічних працівників, що атестуються у 2025/2026 навчальному році.За -  5 (п'ять); проти -  0 (нуль); утримались- 0 (нуль).
С Л У Х А Л И :

4. Олену ЗЕЛЕНЧУК, секретаря атестаційної комісії, яка повідомила присутнім, що відповідно до п. 1 розділу III Положення потрібно визначити термін та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі). Відповідно до п.4. розділу НІ Положення протягом десяти робочих днів, до 15.10.2025 року, з дня оприлюднення інформації педагогічний працівник, який атестується, може подати до атестаційної комісії доку менти, що. на його думку, свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення. Також, відповідно до п.5. розділу III Положення педагогічний працівник, який атестується, може подати до атестаційної комісії доку менти в електронній формі. Електронний варіант документів (формат 14)1 . кожен документ в окремому файлі) надсилається на адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів в електронній формі з підтвердженням про отримання. Олена ЗЕЛЕНЧУК запропонувала для подачі таких документів педагогічними працівниками використовувати електронну пошту ЗДО методичного кабінету soncel 963 gukr.net.
ВИРІШ ИЛИ:

4.1. Визначити електронну пошту sonce 1963@ukr.net. для подання педагогічними працівниками документів в електронній формі). Відповідно до п.4. розділу III Положення протягом десяти робочих днів, до 15.10.2025 року, з дня оприлюднення інформації педагогічний працівник, який атестується, може подати до атестаційної комісії документи (Додаток 4). що. на його думку, свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення.
4.2. Педагогічним працівникам, які запланують атестуватись у 2026 році позачергово, або педагог якого не внесли до списку подає до атестаційної комісії заяву за формою, наведеною в додатку 1 до Положення про атестацію з проханням внести його до списку педагогів, які підлягають черговій атестації не пізніше 20 грудня 2025 року . Відповідно документи, в паперовій чи електронній формі83
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(за наявності таких), для розгляду атестаційною комісією 1 рівня подавати до ЗО грудня 2025 рок> (Додаток 4).
4.3. Секретарю атестаційної комісії Олені ЗЕЛЕНЧУК проводити реєстрацію документів (в журналі реєстрації документів) в паперовій чи електронній формі відповідно до п.5 розділу III Положення. За -  5 (п'ять); проти -  0 (нуль); утримались- 0 (нуль).
СЛ У Х А Л И :

5. Олену ЗЕЛЕНЧУК, секретаря атестаційної комісії, яка ознайомила присутніх з графіком засідань атестаційної комісії на 2025/2026 навчальний рік та графіком атестації педагогічних працівників у 2026 році. Олена ЗЕЛЕНЧУК запропонувала затвердити поданий графік роботи атестаційної комісії та графік проведення атестації педагогічних працівників у 2026 році.
В И Р ІШ И Л И :5.1. Затвердити графік засідань атестаційної комісії І рівня в 2025/2026 навчазьному році (Додаток 5) та графік проведення атестації педагогічних працівників у 2026 році (Додаток 6).За -  5 (п'ять); проти -  0 (нуль); утримались- 0 (нуль).

СЛ У Х А Л И :

6. Лілію БО РИ СО ВУ, члена атестаційної комісії, яка доповіла, що відповідно до и.6 розділу IIIПоложення атестаційна комісія оцінює професійні компетентності педагогічного працівника з урахуванням його посадових обов’ язків і вимог професійного стандарту "Вихователь закладу дошкільної освіти» (Наказ М О Н  України від 19 жовтня 2021 р. № 755-21. Прозатвердження професійного стандарту 'Вихователь закладу дошкільної освіти"). Тому для належного оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника атестаційна комісія має визначити зі складу тих членів атестаційної комісії, які аналізуватимуть практичний досвід роботи педагогічного працівника. Педагог запропонувала ананізувати практичний досвід педагогів що атестуються у 2025 році.
ВИ СТ У П И Л А :

6.1. Олена ЗЕЛЕНЧУК, секретар атестаційної комісії, яка ознайомила та подана на затвердження графік заходів з вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників
ВИРІШ ИЛИ:

6.1. Відповідно наказу М ОН «Про внесення змін до Положення №1277 від 10.09.2024. Розділ) 11. пункт 5, щодо належного оцінювання професійних компетентностей атестаційна комісія вивчиїь практичний досвід роботи: Лілії КРИШТАЛЬ - вихователя. Вітанії ЯЦКОВСЬКО! - вихователя.
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Затвердити графік заходів з вивчення практичного досвіду ( Додаток 7).
За -  5 (п’ять): проти -  0 (нуль); утримались- 0 (нуль).
Голова атестаційної комісії
Секретар атестаційної комісії
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